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1. Isät lasten asialla ry etsii vapaaehtoistyön koordinaattoria

ILAn koordinaattori Larissa Saarela joutui lopettamaan henkilökohtaisista syistä,
kiitämme häntä ILAlle antamastaan panoksesta toivotamme hänelle kaikkea hyvää
jatkoon.

Etsimmekin nyt uutta vapaaehtoistyön koordinaattoria:

Isät lasten asialla ry (ILA) on vuonna 2012 perustettu lastensuojelujärjestö, joka on
lastensuojelun keskusliiton jäsen. Yhdistyksen tarkoituksena on edistää lapsen
oikeuksien toteutumista.

Yhdistys puolustaa toiminnassaan lapsen perustuslaillista oikeutta siihen, että hänellä
on oikeus kumpaankin vanhempaansa. ILA pyrkii omalla asiantuntemuksellaan
torjumaan eron jälkeistä huoltokiusaamista ja vieraannuttamista sekä niiden
aiheuttamia haittoja.

STEA-rahoituksella toimiva VERTU hanke tarjoaa ammatillisuuteen ja vertaisuuteen
pohjautuvia tuki-, neuvonta- ja ohjauspalveluja vanhemmille, jotka ovat eron jälkeen
vaarassa menettää yhteyden tai ovat jo menettäneet yhteyden lapsiinsa.

Etsimme hankkeeseen sinua, joka ymmärrät eroon ja lapsiin liittyvissä vaikeissa
elämäntilanteissa olevien vanhempien tapoja tuntea, ajatella ja toimia. Pystyt
ymmärryksesi kautta tekemään hankkeen palveluja tunnetuksi ja organisoimaan
vapaaehtoistoimintaa vertaistuen tarjoamiseksi.
Osaat oman kokemuksesi kautta toimia myös hankkeen vertaistukitehtävissä ja
järjestää vertaistukitapaamisia.

Jotta voit loistaa tehtävässäsi, sinulla on:

- innostuneisuutta vapaaehtoistoimintaa kohtaan ja kykyä innostaa muita mukaan
toimintaan
- kokemusta yhdistystoiminnasta
- vahvat vuorovaikutus-, viestintä- ja yhteistyötaidot
- oma-aloitteisuutta ja taitoa organisoida työsi itsenäisesti
- vahvaa suullisen ja kirjallisen viestinnän osaamista
- sujuvaa suomen kielen taitoa, ruotsi ja englanti sekä muu kielitaito katsotaan eduksi
- joustava ja kehittävä suhtautuminen omaan työhösi
- soveltuvaa pohjakoulutusta ja työ- tai vapaaehtoiskokemusta vaikeassa
elämäntilanteessa olevien vanhempien tai heidän läheistensä kohtaamisesta.

Työtehtäviisi kuuluu:
- vertaistukipuhelimen päivystysvuorojen jakaminen sekä päivystys
- chat päivystystä
- vapaaehtoisten puhelinpäivystäjien sekä aluevastaavien rekrytointia ja koulutusta
- alueellisten vertais-tapaamisten järjestelyä ja markkinointia yhdessä vapaaehtoisten
kanssa
- uutiskirjeiden laatimista
- pienen järjestön yleisiä töitä.

Oma kokemus lapsiperhe-erosta sekä tuntemus vanhemman huolto-kiusaamiseen
sekä lapsen vieraannuttamiseen katsotaan eduksi.

Hankekoordinaattorin työpiste sijaitsee Isät lasten asialla ry:n toimistolla Helsingin
Pasilassa, osan työstä voi tehdä myös etänä.

Työ sisältää ajoittain myös ilta- ja viikonlopputyötä ja edellyttää matkustamista.
Työaika on 37,5 tuntia viikossa, myös 65% työaika on mahdollista. Käytössäsi on
lounasseteli- ja työsuhdematkalippuedut.



Lähetäthän hakemuksesi ja CV:si palkkatoiveineen osoitteeseen
rekry@isatlastenasialla.fi 6.10.2024 mennessä, hakijoita voidaan haastatella jo ennen
hakuajan päättymistä.

Ilahdumme myös soitostasi, lisätietoja voit kysyä toiminnanjohtajalta:
Petri Guilland petri.guilland@isatlastenasialla.fi puh. 040 952 1913.

Tutustuthan yhdistykseemme www.isatlastenasialla.fi.

Ilmoitathan hakemuksessasi, mikäli olet oikeutettu palkkatukeen.

2. Lyhytterapiaa tarjolla ILA:n jäsenille

ILA:n kautta on nyt tarjolla ratkaisukeskeistä lyhyterapiaa. Terapian toteuttaa
ratkaisukeskeinen lyhytterapeuttiopiskelija Helsingin Psykoterapiainstituutista.

Tarjolla on maksutonta ja luottamuksellista ratkaisukeskeistä lyhytterapiaa harjoitus
asiakkaille. Toteutustapa on etätapaaminen tai puhelimitse. Tällä hetkellä yksilöaikoja
on tarjolla noin 1-5 kertaa/ harjoitusasiakas.

Jos olet kiinnostunut tulemaan harjoitusasiakkaaksi niin voit lähettää sähköpostia
osoitteeseen: larissa.saarela@isatlastenasialla.fi

Kirjoita otsikkoon harjoitusasiakas. Kerro viestissäsi, haluatko vastaanottoajan
puhelimitse vai etätapaamisena. Tämän jälkeen saat sähköpostia ja sovitaan päivistä
ja ajoista.

3. PASG International Conference Of Parental Alienation kuulumiset

ILAn toimistolla oli mahdollisuus osallistua konferenssiin etäyhteydellä ja
toiminnanjohtaja oli seuraamassa sitä paikan päällä Oslossa.

Konferenssissa oli paikalla valtavasti eri alojen asiantuntijoita, tuomareita (jopa EU
oikeudesta), asianajajia, tutkijoita, kouluttajia, terapeutteja, järjestöjen edustajia sekä
kokemuasiantuntijoita.

Puhujat olivat toinen toistaan parempia, tilaisuuden avasi kunniavieras William
Bernet, Psykiatrian emeritusprofessori, Yhdysvalloista. Suomesta puhumassa olivat
Hanna Ristimäki & Reetta Toivonen Suomen Kasperista lasten eroryhmän
toiminnasta.

Ohjelmaa oli niin paljon, että yhtenä päivänä se oli jaettu kolmeen eri tilaan.
Valitettavasti sitä ei pysty ratkeamaan kolmeen osaan, korviakin on päässä vain kaksi
; )

Yksi mielenkiintoisimmista puhujista oli Ginger Gentile: How Alienated Children's
Perspective Can Help Parents Reunite. Hän työskentelee vanhemman ja lapsen
suhteiden palauttamisten parissa ja on julkaissut aiheesta myös videoita,
suosittelemme tutustumaan hänen toimintaansa www.gingergentile.com

mailto:larissa.saarela@isatlastenasialla.fi
http://www.gingergentile.com/


4.    Seuraana vapaaehtoisten koulutus 13.1.2025 klo 17:30-19:30

Vertu-vertaistukitoiminnan koulutus - miten voin olla avuksi vertaisille?

ILA järjestää syksyllä vertaistukitoiminnan koulutuksen. Koulutus sopii sekä aivan
uusille vapaaehtoisille, sekä jo pidempään mukana olleille, jotka haluavat verestää
taitojaan tai jakaa osaamistaan uusille tekijöille. Koulutukseen on mahdollista
osallistua sekä paikan päällä toimistollamme Pasilassa, että etäyhteyksin.

Vapaaehtoisena voit toimia kolmella eri tavalla:

1. VERTU-puhelinpäivystyksessä

Vastaat vertaistuki puheluihin päivystysaikojen puitteissa. Päivystysvuoro kestää
pääsääntöisesti viisi tuntia, jonka aikana puheluihin vastataan. Päivystysvuorojen
ajankohdat valitset itse ja on mahdollista ottaa myös vain osa päivystysvuorosta.

2. Alueellisissa tukiryhmissä

Toimit vertaistukihenkilönä ja/tai paikkakuntasi toiminnan koordinaattorina
aluetapaamisissa. Aluetapaamisia järjestetään noin kerran kuukaudessa.

3. Rinnallakulkijana

Olet sanan mukaisesti rinnallakulkija. Rinnallakulkija voi kuunnella tukea tarvitsevaa
puhelimessa tai tapaamalla häntä. Mahdollista on myös osallistua tukea tarvitsevan
toivomusten mukaan esim. tapaamisiin viranomaisten kanssa, lasten vaihtotilanteisiin
tai mahdollisuuksien mukaan muihin vastaaviin tilanteisiin, joihin tuettava henkilö
kaipaa läsnäoloasi.

Vapaaehtoisten koulutus maanantaina 2.9.2024 klo 17.30-19.30

Ilmoittautumiset ilmot@isatlastenasialla.fi
Lisätiedot:  Petri Guilland, toiminnanjohtaja 040 952 1913

5.  ILA web-vertu: Vertaistuki netissä, jossa mukana myös asiantuntija

Isät Lasten asialla aloittaa syksyllä valtakunnallisen vertaistukiryhmän, joka
kokoontuu verkon yli aina kuukauden viimeisenä tiistaina. Mukana on
asiantuntijavieras vastaamassa teidän kysymyksiinne. Otamme vastaan
ennakkokysymyksiä

TI 24.9. klo 17-19 Asiantuntijavieraana poliisista Samuli Illikainen sekä mahdollisesti
poliisihallituksesta Saara Asmundela

TI 29.10. klo 17-19 Asiantuntijavieraana lastensuojelusta Marjo Österberg

TI 29.11. klo 17-19 Asiantuntijavieraana tuomioistuinlaitoksesta Camilla Rauma-Sehm
follotuomari

Ilmoittautumiset ilmot@isatlastenasialla.fi

mailto:ilmot@isatlastenasialla.fi


6. Kokemusta isyyden tunnustamisesta, YLE etsii haastateltavia?

Ylen toimittaja Mia Sivula haluaisi tehdä jutun isyyden tunnustamisen prosessista,
josta puhutaan verrattain vähän.

Hän etsii juttuun muutamaa haastateltavaa, jotka voisivat kertoa isyyden
tunnustamisesta omakohtaisesti ja omalla nimellään.

Hakusessa on kaksi hieman erilaista tarinaa, esimerkiksi henkilöä jolla isyyden
tunnustaminen on sujunut mutkattomasti ja jotakuta, jolla isyyden tunnustaminen on
edennyt DNA-testiin tai oikeuteen asti, tai jolla on muutoin ollut hankaluuksia isyyden
tunnustamisen prosessin kanssa.

Haastattelut voidaan tehdä puhelimessa. Mia Sivula, puh. 044-4211787,
mia.sivula@yle.fi

7. Tulossa ILA podcast 1.10.2024

Isät lasten asialla ry:n podcast “Ila-podi” pärähtää eetteriin ja valmiina on jo kolme
jaksoa, joiden yhteisenä teemana on "Oma jaksaminen".

Lähettäkää aihe ehdotuksia somessa tai sähköpostilla niin pyritään ottamaan ne
huomioon seuraavia aiheita valittaessa.

mailto:mia.sivula@yle.fi


1.10. klo: 9.00
ILA podi 1: Oma jaksaminen - Itsensä arvostaminen ja vahvistaminen
https://youtu.be/qWzipHxJumw

Miksi oma jaksaminen on tärkeää?
Vanhemmuus on itsessäänkin haastavaa, mutta erityisesti vieraannuttamis- ja
huoltokiusaamistilanteet voivat olla äärimmäisen kuormittavia.

Liian usein oma jaksaminen jää paitsioon, vaikka sillä on suora vaikutus lastemme
hyvinvointiin.

Oman jaksamisen merkitys korostuu seuraavissa asioissa:

1. Tasapainon ja terveyden säilyttäminen: Hyvä oma jaksaminen auttaa sinua
pysymään tasapainoisena ja terveenä myös elämän vaikeissa tilanteissa.

2. Lapsen tukeminen ja edun ajaminen: Hyvinvoivana vanhempana pystyt
paremmin olemaan lapsesi tukena ja ajamaan hänen etuaan haastavissakin
olosuhteissa.

3. Voimavarat oikeudellisiin prosesseihin: Itsestä huolehtiminen antaa sinulle
tarvittavat voimavarat pitkäkestoisten oikeudellisten prosessien läpikäymiseen.

4. Positiivinen asenne ja toivo: Hyvä jaksaminen auttaa sinua säilyttämään
positiivisen asenteen ja ylläpitämään toivoa tulevaisuuden suhteen vaikeissakin
tilanteissa.

5. Kokonaisvaltainen hyvinvointi: Oma jaksamisesi heijastuu positiivisesti kaikkiin
elämäsi osa-alueisiin ja ihmissuhteisiisi, parantaen yleistä elämänlaatuasi.

“Ila-podin” ensimmäinen “tuotantokausi” käsittelee näitä tärkeitä aiheita
omakohtaisista kokemuksista ja tuo esiin hyväksi havaittuja käytännön vinkkejä
arkeen.

Luvassa siis mielenkiintoista keskustelua hyvässä seurassa. Tervetuloa
kuuntelemaan ja osallistumaan keskusteluun somessa!

https://youtu.be/qWzipHxJumw
https://www.isatlastenasialla.fi/


8. Kirsikankukkia kirjan keskustelutilaisuus Oodissa 19.9. Klo 17

Merja Svensk on kirjoittanut teoksen Kirsikankukkia. Kirja kertoo nuoren
näkökulmasta isän kaipuusta. Kirjan teksti on suunnattu erityisesti nuorille,
voimaannuttamaan ja antamaan vertaistukea.

Teos on kirjoitettu niin, että se sopii myös kaikenikäisten luettavaksi ja keskustelun
pohjaksi vanhemman ja nuoren välille.

Keskustelutilaisuus Oodi kirjastossa Helsingissä 19.9. klo 17.00, jolloin
vieraannuttamisen teemaan keskitytään laajemmin. Paikalla myös asiantuntija Ensi-
ja turvakotien liitosta.

9. ILAn jäseneksi

Otamme käyttöön yhdistysavaimen jäsenrekisteriä varten ja tulemme lähettämään
jäsenlaskun jatkossa sitä kautta, vaihdoksen yhteydessä saattaa lähteä lasku myös
henkilöille, jotka ovat jo maksaneet tämän vuoden jäsenmaksun, pahoittelut siitä.

Sitä ennen jäsenmaksun voi maksaa vielä perinteisesti. Jäsenmaksun suuruus
varsinaiselta jäseneltä on 15 euroa ja kannatusjäsenmaksu 20 euroa tai enemmän.

Jos et vielä ole jäsen, voit liittyä jäseneksi täältä:

https://www.isatlastenasialla.fi/liittymislomake/

Jäsenmaksut maksetaan tilille: FI93 4108 0010 3490 93
BIC/SWIFT: ITELFIHH
saaja: ISÄT LASTEN ASIALLA RY

Laita maksun viestikenttään nimesi, osoitteesi ja ”uusi jäsen” -teksti.

TERVETULOA MUKAAN!

10.  Aluetapaamiset

English group: Tuesday 24.9. at 17.00-19.00 ILA office, Sähköttäjänkatu 4, Pasila

Tampere: tiistaina 1.10. klo 17.00 Vertaiskeskus, Mustalahdenkatu 19

Kotka: maanantaina 14.10.  klo 18.00 Katariinan Kammari, Kirkkokatu 24

Pääkaupunkiseutu: tiistaina 22.10. klo 17.00-19.00 ILA:n toimisto, Sähköttäjänkatu 4,
Pasila

https://www.isatlastenasialla.fi/
https://www.isatlastenasialla.fi/liittymislomake/


Ilmoittautumiset/registration: ilmot@isatlastenasialla.fi

11. Vertu-päivystysajat - the peer support line

Voit soittaa ILAn vertaistukinumeroomme (p. 045 644 28 46)
MA klo 13-18
KE klo 13-18
TO klo 17-21
PE klo 13-18

& CHAT avoinna TI ja TO klo 14-16

Muina aikoina vastaamme mahdollisuuksien mukaan.

The peer support line for English speakers is + 358 40 952 4149.

We are on duty on Tuesdays from 2 pm to 4 pm.

https://www.facebook.com/IsatLastenAsiallaRy
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